



Ранее судимый житель Федоровского района подозревается в незаконном проникновении в жилище местной жительницы и угрозе применения насилия к представителю власти



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки в отношении 22-летнего ранее судимого жителя Федоровского района возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 15 марта 2018 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в частный дом к жительнице Федоровского района, с целью занять денежные средства на приобретение алкоголя у своих родственников, которые в это время находились у нее. В жилом помещении молодой человек стал проявлять агрессию, в связи с чем хозяйка вызвала сотрудников полиции. Не желая быть привлеченным к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

установленной законом ответственности, злоумышленник, используя деревянную палку, стал угрожать одному из полицейских применением насилия.

Стоит отметить, что в феврале 2018 года злоумышленник осужден за применение насилия к представителю власти, а именно в сентябре 2017 года, желая воспрепятствовать правомерной деятельности следователя полиции, он распылил ей в лицо газовый перцовый баллончик, чем причинил химический ожог глаз.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1229676>